EduMath 29 (4/2010)

PIERPEIRE & ST JE SIF

R AL
ARHT F AT E TSRS

—

i

iEe B E EHTNUEERER - B H Y B A s B B S e -
EETTHAE RS ~ o E(E - HIER SR M EAS TN 2 - SRETR AT
mETAERE  (HE  ETRESTAR - BAREAIFTEERHIRizalE U
FEEH | B RE S AERER ?

PUNERERTREOE © Bt - ZEFI & E T - FOREE AT
B IEAIEETFTR - B4 DL T B, N TR (EM - R AT
A4 D EEHTFRERWEUER ? RE RS AE AR E (L > TR
PREER T 2% 7 2SS (HEMCREANRISEAICFRA L - 58> &
FER S 01 - WA 2 At B o p | B BOE RS, A0 T A
FIPHIRGEZ RS - AR R a R R &R R ER - f5 2RI
BEA - BV EETFHIRER D EEGREEEE R ERIME
A 2{ENE (LNEC) SEEE > SRS SRE -

R TR > PR M — R BRI - ERYRHEr
ot A% > HEFUEN A (EBES - 2009) -

At 2t

B AR R S EIRR T SR A A o R BN 5 e - ARIRISETARAVER B
af > ERTEPEHE S4B BT — EE AT S H OB R E A EEE
GREIEEER - NIL - AR EE & R B RH 2 > 585
shian > FEEGUE S REIATER - Al SETER A e A Ut A
EESETFE - DL N B el ESUS R -

51~ 248
ERNSCS EEA DL T A TR R B BES
EARR TEE I - A A HESWIBGEIAE Rl - B8 > B2

21



BE %5 %= 48 (4/2010)

PR » T BB HT S SR AN S DAY | B2 T H
B R SR RN (BORBENEINE)  BIHEES
(5B H IR ?

HE > WML esa s i —(E2e T a e - BBt s S ma(E—Hk
AR - T BRI N RE R (E—PRRVEL  BRE - BFIa ARTERA: - T AHEE > =
REE AT DL =&k 7 | Bk - (FREE AT 3 HUMBEIHYRE MRS - %
& HAFT AT DL SRR L B AT DAVU(E—F ~ 2B —Pk > - > 281& > H51
NIEREELE M52 T - EEENE > GRENUE B EZ LD EK

AR e B

BLARERAVER SRR E0E T AP E S & 2 o FRMEZEE
— (B F B AR Y 7 AR L R RS i T ST ) MR > B4
BEBH A B YRR 2T -

E{E 1 © 20 ] DAFERCVA(E—HF - 2ifE— -

g] —

ER 5T 20 = 4 x 5 (YR ATt - E E AT E — A e RS BRI P
17 A\ EZ3RRIEEAE - A RE B W& R - 28 R PR — R - 35
SHMEEAE 2 ([ERE (1 EC) sEEE > SRR SRE - 45]
BRI S (8 SRR AE S HE — (B AE AL ERA (R 7 A - EBRA
EH—EEE EREAPHMIERIEY (BR T HE—BEZsh) 7

HE - M LIRS ESHR RIS IAGRE A - ARG LB
e o s L 20 Sfhl -

22



EduMath 29 (4/2010)

B SR A MTE AT LUE 20 (HEEAE AT L) SFi—Fk
e —

0o0000000000000O0CO0CGOOOTS
B =

P EANEZEAEHIT 20 §FE 2 E—HEF ~ 3{E—%F - 4 [E—FE -
T asd 20 v DAPERK 2 {E—HERD 4 (E—HF - EAREHTRE 3 {E—HE - Bk
[EI0E > ZETFER 40 SCEl—Frigaliny 77 /A iR 1S so B L& 43 B E 7
THIRE 1 20=2x10-20=3%x6+2-20=4x5 -

XX X X XXX XX 2x10

YYXXXXX) 3xX6+2

B - FoPIRIE = (F 90 REEEE (M) - PERTEE : 20=5x4
20 = 10 x 2 AGE(RIRIE © L - FoPTRT TR (o] 2 4B — (1 n
S S - oA SR n AR AR W] —HE - IREIEAE
HREmE L<ms [Vn] fy. o8 s g i ST R
BRI S E A TS AT R AR - (AT A -
SRR (TR T -

(XXX eoo o0
(XXX eoo o0
(XXX eoo o0
(XXX eoo o0
(XXX eoo o0
eoo o0
o0 o0
o0
o0
o0

B =



BE %5 %= 48 (4/2010)

s 4k

=

=2

FHEAEBYI LT SIEEESGHRERN > SFRAERAENE
P BRSRT EOR RTRHGRS 2 [T BRI - 7REEr B H 2R S SOt B e Y FREH S
BERHA LR S EEFEEZ I SRANE -
4 v
EfFe (2009) - HREERN —(HEER - & (BEZE L (F e rme s ia

ME 2009 9 HEk) » H4-6-
http://www.ied.edu.hk/spfeo/spfeo_newsletter _sep 2009.pdf

f’v;g @ 2% ¢ mathchan2005@yahoo.com.hk

24



